

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 新密优化营商环境促高质量发展

本报讯(记者 谢炎 通讯员 王炎军)近日,《求是》杂志旗下的《小康》杂志、中国小康网首次发布“2018中国营商环境百强区排行榜”,新密榜上有名,居全国第32位、中部六省营商环境十强区县第2位、河南省第1位。今年以来,新密市把优化营商环境摆在突出位置,强力统筹、创新机制,围绕通堵点、解难点、推重点,全面梳理、加快寻找企业发展过程中遇到的堵点、痛点和难点,多措并举,跟踪问效,持续改善营商环境,全力打造高质量发展高地。

均配置到河南省政务服务网并固化到“四级联动网上审批系统”,实现网上办理;7000余名“村官”分26期在市委党校进行专题培训,提高综合素质和服务意识;开展“千名干部帮千企”活动,为24家企业申请奖补资金1083万元;扫黑除恶重拳出击,打掉涉黑团伙2个40人,打掉黑恶势力“保护伞”2个。

路教教育、“三严三实”、“两学一做”等活动,建设高素质的干部队伍,这些活动的集中开展,解决了一批项目招引建设的“拦路虎”,提振了党员干部队伍的干事创业激情,促使干部作风、强意识、提效能,推动项目建设走上“快车道”。

业转型良策,开辟创新“绿色通道”。10月,2018中国(新密)首届绿色发展高峰论坛举办。蒋庄德、侯立安、刘文清三位中国工程院院士,国家领先人才、国家信息人才,环保工程、智能制造等领域的专家学者、行业带头人,以及北京、武汉等地的节能环保、智能制造行业重点企业负责人等600余人参加论坛。过程端污染物监测与治理院士工作站、国家863郑州(新密)创新产业园等12个项目签约落地新密。

作为郑州实体经济和工业经济的主战场,新密市坚决以中央、省、市系列决策部署为指引,加快打造相匹配的营商环境。在优化营商环境过程中,思企业所思、想企业所想,坚决扫除影响企业发展的体制机制障碍。最大限度取消不必要的申请条件、申请材料,简化审批环节,消除各类奇葩证明,让企业省心省力。该市26个具有行政审批职能部门的116项审批事项

件随连年开展的政风行风民主评议,今年3月,该市营商环境建设再发力,在全市开展重点项目建设服务年、行政审批标准化建设、机关事业单位内设机构专项整治、作风建设年、推进服务型行政执法建设、中介服务机构专项整治、民主评议政风行风活动、扫黑除恶专项斗争等优化环境八大工程。

不断优化的营商环境,绿色开放的发展格局,让高端创新发展活动频频抢滩新密,吸引一大批高质量的产业项目入驻。5月,2018中国(河南)大学生时装周暨国际青年时尚文化创意周在新密举办,来自加拿大、韩国等国际时尚大家,全球500强品牌服装企业、全球奢侈品品牌;沿海发达地区商协会及企业、名校教授专家等行业大咖200余人出席峰会。国际(郑州)时尚总部港、河南服装电子商务大厦等一批重大项目签约入驻新密产业集群。

8月,2018“创新引领创业”高端峰会举办,国内创意经济、企业战略咨询、重构理论、大众创业等领域专家教授,创业代表等900余人参加峰会。专家通过生动鲜活的案例,为创业者寻找产

## 二七区构建双重预防机制护航安全生产

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 赵晨曦)近日,二七区安监局在辖区范围强力推进隐患排查治理双重预防机制,进一步保障人民群众生命财产安全。二七区安监局选择危化、工贸两个行业率先开展构建,详细制定工作方案,及时召开创建动员会,全面安排部署构建工作。在全区组织选出了4家安全生产基础条件好的企业(2家危化企业,2家工贸企业),作为双重预防体系标杆企业,先行先试,逐步积累总结经验。开展双重预防体系观摩培训活动2期、组织双重预防体系建设培训班3期,并聘请安全生产专家授课讲解,手把手帮助指导企业掌握双重预防工作内容、重点和方法,推动企业做到真懂、真会、真干,确保构建工作取得实效。二七区安监局还通过现场检查、查阅档案资料和当场提问等形式,对企业安全风险点及管控措施公示情况、双重预防机制实际运行情况和企业职工熟知掌握情况进行重点督导检查。目前,全区危险化学品企业双重预防机制已按照要求全部建立,各项制度全部健全,安全风险点及管控措施公示均能够落实到位。



自9月下旬开始,管城区食药监局开展生鲜肉质量安全排查。共排查生鲜肉经营户89户次,未发现经营未经检验检疫猪肉、疫区猪肉和来源不明生鲜肉等,确保百姓吃上安全放心肉。本报记者 王恩俊 摄

## 家庭健康促进项目正式启动

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 徐娜 李妍)昨日上午,在金水区凤凰台街道办事处党群服务中心,随着一扇启动屏被轻轻按下,郑州市家庭健康促进项目正式启动。据了解,中国计生协“家庭健康促进行动”是实施健康中国战略,提高全民健康素养,切实改善人民群众主要健康指标,在全国范围内开展的一项以家庭为基础,普及健康生活,提高家庭或成员健康素养和健康水平为目标的项目。金水区被确定为国家首批项目点之一,也是河南省唯一的项目试点。

目前,设立于凤凰台街道的试点项目阵地已涵盖健康促进工作室、母婴保健室、康复训练室和健康大讲堂等多个功能场所。金水区计生协将以青春期、新婚期、孕产期、育儿期和中老年期等阶段人群为项目目标人群,利用现有的项目阵地资源,与健康扶贫、家庭医生服务等工作有机结合,力促健康宣传普及化、健康教育均等化、健康素养全民化、健康促进经常化。

## 党员干部集中晨读倡廉洁

本报讯(记者 张立 通讯员 李方)“本周三上午8:20晨读活动。晨读者:董妍 题目:《干净,是对一个人极高的评价》点评人:李勇 主持……”按照新郑市纪委监委派驻纪检组的要求,每周二下午,新郑市人社局工作群内就会出现这样的温馨提醒,次日,机关干部按时出现在“周三支部晨读”活动现场。

委派驻人社局纪检组创新思维,组织开展了周三支部晨读活动,利用上班前的半个小时时间,让机关的各个支部轮流筹备组织晨读的主题。晨读的内容丰富多彩,有十九大报告的精神内涵,有励志的心灵鸡汤,有朴实的人生感悟……据悉,“晨读”活动是新郑市人社局机关党建的一个缩影,也是机关党建廉政宣传的一个创举,为党员干部的成长创建了一个共同学习、交流、成长的平台。

## 荥阳举行广场舞大赛

本报讯(记者 史治国 通讯员 李文彬 王红斌)10月18日,由中共荥阳市委宣传部、市文广新局主办的荥阳市“全民修身·出彩荥阳”广场舞大赛在市体育场开赛,来自15个乡镇(街道)(管委)100多支舞蹈队,2000余名选手参加了比赛。赛前,2000多名广场舞爱好者,共同欢跳“中国人民有信仰”“写一个荣誉在心窝”,充分展现荥阳人民群众蓬勃向上的精神力量。随后,由乡镇优选送的58支参赛队进行了激烈的角逐,5个小时后,索河街道广场夕阳美舞蹈

队、高山镇冯沟村舞蹈队和豫龙镇蒋寨文艺队等18支队伍分别荣获比赛的一、二、三等奖。2018年以来,围绕创建河南省公共文化服务体系示范区建设,荥阳市文广新局先后在15个乡镇开展“草根大舞台”“一村一艺”等平台“种文化”进基层,累计投入资金600万元为15个乡镇、街道(管委)建设了83个特色展馆、功能室和戏台等。5月至10月,先后安排40余名教练为150个村培训了涵盖舞蹈、戏曲、乐器等特色文艺团队,推动全民健身和群众文化的蓬勃发展。

## 音乐公益学堂助力困境儿童

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 胡殿文)昨日,郑州市馨家苑社区服务中心联合辖区学校郑州市二十二中青少年打击乐艺术团,为管城区爱好音乐的外来务工人员子弟开启为期半年的“公益学堂”。

爵士鼓、马林巴、非洲手鼓、民族鼓……昨日上午,馨家苑社区服务中心社工邀请辖区青少年打击乐艺术团,在郑州市二十二中教室,为外来务工人员子女和辖区困境儿童带来音乐教育理念。据介绍,“音乐公益课堂”由社区联手辖区单位及志愿者共同打造,对外来务工人员子弟及辖区困境儿童的美育教育,起到积极作用。该“公益学堂”定于每周固定授课,为期半年,共同助力困境儿童实现“音乐梦”。

## “道德讲堂”进农家提升脱贫精气神

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋跃伟)“听完报告会后,我深深明白了‘贫困户帽子’的耻辱性,我一定会行动起来好好干,争取早日脱贫……”日前,登封市颍阳镇鹿窑村村民王彩虹在听取脱贫道德讲堂后,表决了脱贫信心。

为激发贫困户脱贫志气,近日,登封市畜牧业服务中心在帮扶的颍阳镇鹿窑村举办了“立志立行立身,‘道德讲堂’进农家”活动,该村56户贫困户和鹿窑村部分村民一起聆听了报告会。该活动通过省自身、诵经典、看事迹、谈感受、观看脱贫攻

坚主题电影等五个环节宣传精准扶贫优惠政策,激励贫困户树立脱贫致富的决心。特别是在看事迹环节中,卢氏县残联志坚致富典范杨书春和登封市颍阳镇刘相村立志立行脱贫人物刘姐,通过自身努力积极脱贫,给在场的贫困户深深震撼。

## 降温了,农民工过得好吗?

大孟镇志愿者工地发放爱心衣物

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘迪文/图)记者昨日获悉,中牟县大孟镇社区党群服务中心19日组织党员志愿者和学雷锋志愿者到辖区工地开展了以“衣旧情深,温暖人心”为主题的爱心衣物发放活动。这是大孟镇第四次组织爱心衣物发放活动,旨在为外来务工人员送上大孟镇居民的关心。当日一大早,志愿者们便早早来到党群服务中心,把衣服分拣整理,打包装车,并带着他们亲手缝制的150余双手工鞋垫来到工地上。活动开展了一个多小时,带来的150余双鞋垫和300件衣服都送到了工人们的手中。



## 让青春在基层绽放最美芳华

本报记者 梁月琳 通讯员 王令晖

心之所向,情之所系。2018年初,惠济区委实施“红色育苗”计划,启动后备干部驻村“第一书记”活动,在花园口镇工作的何文龙被任命为花园口镇京水村“第一书记”。京水村辖3个自然村,人口近7000人,是全市最大的回汉民族聚居村,也是合村并村征迁村。村庄大、人口多。初到京水村,何文龙就把自己当成“村里人”,摸排村情民意,把走访调研作为基本功,到群众中征求意见建议。京水村出村道路破损严重,一下雨就变成“水泥路”,影响村民出行。他主动协调有关部门,仅用一个月便完成道路重修。今年5月16日晚,他下班刚到家,突接电话,索须河京水段因连降大雨溃堤。他立即放下碗筷赶赴现场,组织20余台车辆抢险。17日凌晨2点,险情得到控制。

2017年底,由于安置户型问题,群众意见集中爆发。何文龙了解情况后,立即专项走访调研,组织镇、村、项目方召开专题会12次,最终确定了群众满意的回迁安置方案。7月20日~21日,京水村1200余户村民领到了新房钥匙。分房那几天,何文龙又瘦了好几斤。老百姓喜迁新居,新建民族特色商业街、党群服务中心、健身器材等配套设施建设也在紧锣密鼓的推进,何文龙一刻也没有停。京水村是建成区,合村并城安置、管廊道路建设……重点项目多、工程任务重、施工节点紧。如何保障重点项目快速平稳推进,是何文龙经常思考的事情。今年京水村要完成多条道路征迁,涉及征迁面积广、企业多、难度大。他多次与项目负责人、村组干部、

## 关注胃食管反流病 及时治疗是关键

提起胃食管反流,很多人并不了解,通常把它当作单纯的消化系统疾病。实际上,它症状“百变”:有的患者表现为咳嗽、哮喘,有的患者会出现胸痛、胸闷,部分患者还表现为咽喉肿痛、声带嘶哑……由于症状多变,导致很多人经常走错门诊。据专家介绍,约三成胃食管反流病患者没有消化道症状,表现为消化道以外的症状,误诊率较高。多种疾病病起胃食管反流 郑州陇海医院胃食管反流病诊疗中心门诊主任张国青解释:“很多人认为胃食管反流就是泛酸、烧心,但30%以上的患者,从未出现过泛酸、烧心症状,而是表现为消化道以外的症状。在郑州陇海医院胃食管反流病诊疗中心就诊患者中,约40%以上患者没有反酸、烧心的症状,做胃镜后才发现胃食管反流病存在。” 据了解,胃食管反流可能导致肺气肿、冠心病、高血压等多种疾病的发生,张国青提醒,如果身体多个部位都不舒服且久治不愈,建议检查是否有胃食管反流。 不及时治疗或诱发食管癌 不健康的生活方式导致胃食管反流病发病率逐年升高,

但人们对于胃食管反流病的认知却很低。当出现烧心、反流这种典型的胃食管反流症状时,绝大多数患者选择通过注意日常饮食或自行购药来控制症状,把胃食管反流病当成一般的胃病来对待。 “殊不知,如果胃食管反流病没有及时发现、及时治疗,不仅会影响生活质量,还会引起严重不适和食管炎症,从而引发一些严重的并发症,比如食管狭窄、溃疡和出血,甚至引发食管癌。”张国青表示,因此,早发现、早治疗十分重要。 同时,张国青建议大家结合以下几种方式对胃食管反流病进行自查:是否经常烧心?经常因烧心而睡不好?吞咽食物时是否感到不顺畅?吃下去的食物是否有时候会反流到口腔?是否经常有酸味液体反流到口腔?是否经常打嗝?半夜平卧时是否经常感觉呼吸困难、喘不过来气?是否在坐起或抬高床头的情况下症状有所减轻?是否经常感觉胸痛,但心脏方面的检查结果又基本正常?饭后、弯腰或睡觉时,烧心、呼吸困难、泛酸等症状是否会加重?如果出现上述问题,回答“是”达到两个,就可能患了胃食管反流病,应尽快到医院检查,及早治疗。